

山东大乐透766万大奖探秘： 一个西瓜钱搞定头奖

7月18日，一个爆炸性消息震动彩市——青岛彩友又中大乐透头奖，奖金766万元！这距离6月18日岛城彩友分揽864万大乐透头奖刚好一个月时间，是巧合还是天意？是谁这么幸运命中了大奖？中奖彩友怎么中的奖，花了多少钱？一个个疑问在彩友心中堆积，等待我们一一破解。

一个月连中三注头奖

进入夏季，随着气温不断上升，岛城彩市也持续升温，大奖风暴接连来袭。6月18日，青岛体彩实

现历史性突破，在当天开奖的大乐透第11070期中，两位彩友分别中得一注864万头奖。7月18日，时隔一个月，喜讯再度传来，又有一位岛城彩友摘得大乐透头奖，虽然这位彩友并没有进行追加投注，但是中奖奖金仍然高达766万元，大乐透的巨大出奖实力又一次得到了充分印证。

一个西瓜钱搞定766万

大奖中出后，彩友们最为关心的问题就是这奖到底是怎么中的？是复式还是单式，是跟号还是机

选？通过体彩中心的数据检索发现，中奖彩票是一张10元的单式票，票面一共有5注号码，其中一注为中奖号码，“这5注号码的关联度并不大，很有可能是一张机选票，现在花10元钱机选5注的彩友特别多，当然单从数据上还不能百分之百确定，还要等中奖者领奖时才能得到准确答案。”体彩中心工作人员表示，可以肯定的是中奖者只花了10元钱就把大奖收入囊中了。

“10元钱，也就是买个西瓜的钱，唉，我怎么就没买呢。”在一家体彩投注站，笔者听到有彩友发出这样感慨。



竞彩强档

本期专家：冯大卫

斯达	VS 莫尔德
交战记录：5胜 5平 7负	赛事看点：斯达的主场成绩尚可，进攻能力也并不差，但糟糕的防守把球队拖入了降级的边缘；莫尔德是挪超攻击力最强的球队，小迪乌夫领衔的锋线有能力送对手一场主场惨败。
比赛时间：7月 23 日	
竞彩推荐：负	
萨普斯堡	VS 斯特罗姆加斯特
交战记录：0胜 0平 1负	赛事看点：虽然升班马萨堡近5战4负1平，但球队的主场成绩并不差，暂时排名靠后主要因为客场比赛过于集中所致；斯特罗姆加斯特虽然高居积分榜第三，但球队稳定性较差，尤其不善客场作战，萨堡有望爆冷。
比赛时间：7月 25 日	
竞彩推荐：胜/负	
罗森博格	VS 费德列斯达
交战记录：5胜 3平 5负	赛事看点：罗森博格受欧冠联赛拖累，上轮客场落败，但球队的复苏势头已经不可逆转；升班马费德列斯达财力雄厚，赛季前引援力度不小，但现在的阵容仅够保持联赛中游水平，罗森博格本场胜面较大。
比赛时间：7月 25 日	
竞彩推荐：胜	
利勒斯特罗姆	VS 特罗姆瑟
交战记录：10胜 10平 13负	赛事看点：利勒斯特罗姆拥有挪超一流的锋线，非洲新星乌亚半程攻入13个球，但其防守水平实在难以恭维；特罗姆瑟是一支攻守兼备，尤其擅长防守反击的球队，对阵重攻轻守的球队一向很有办法。
比赛时间：7月 25 日	
竞彩推荐：平/负	

竞彩足球开售8关 巧用M串N容错赢大奖

竞彩足球胜平负玩法已开售8关投注，彩友不仅可以玩“长串”，还有更多的选项进行“M串N”投注。

“M串N”最大的优点在于其“容错”能力，用好“M串N”能帮助彩友多赢大奖。

低关搏冷——8串70

8关“M串N”中单注关注最少的是“8串70”，也就是把8场比赛组合成70注“4串1”，投注额最低140

元。显然这种组合的容错性很强，8场比赛只要猜对一半即可获奖，喜爱搏冷门的彩友可以尝试这一投注组合。当然140元的单倍投注额也不低，要想保证中4场不亏本或者略有盈利，选项奖金应该在3.0倍以上，即命中4场比赛的最低奖金可达160多元。

热门长串——8串9

玩竞彩追热门还是主流，即使单注奖金偏低，也

可以用倍投来弥补。当然，一次串8场即使都是热门比赛，全部打出的可能性仍然很低，为了避免风险，可适当采用复式投注或M串N投注。“8串9”就是典型的长串组合，包括8个“7串1”和一个“8串1”，如果按单项奖金1.4-1.5倍来算的话，“8串1”的奖金可以达到20倍左右，即使错了1场比赛，“7串1”的奖金也有15倍左右，基本保证不亏本，且单注投

注额只有18元，适合倍投。

大小全包——8串247

8关“M串N”组合中投注数最多的是“8×247”，已经达到了排列组合的上限，囊括了从“2串1”到“8串1”全部的组合，单注投注额高达494元。这一组合中出2场比赛即可获奖，每多种一场比赛奖金也会成倍增长，彩友在选择比赛也要注意冷热搭配，适当搏冷即可。

中国体彩开奖场地向社会开放

7月18日晚，国家体育总局体育彩票管理中心举行仪式，宣布中国体育彩票开奖场地今后将向社会“敞开大门”，符合条件的公众只要拨打电话010—63856787预约报名，就可以到开奖场地观看中国体育彩票开奖。观看开

奖者不仅可以获得“开奖参观监督证书”，还会获赠当晚开奖的体彩各玩法的彩票一注。

据国家体彩中心开奖管理处处长冯欣介绍，今后，凡是年满18周岁的公民，在保证遵守开奖现场管理规

定、服从工作人员的安排的前提下，都可以拨打预约报名电话，凭有效身份证件到现场观看中国体育彩票开奖。

据悉，这次中国体育彩票开奖场地向社会开放，是中国体育彩票“阳光开奖”工作的又一项新举措。4月6日，国家体彩中心已将每晚体彩开奖实况通过新浪网、中国竞彩网和中国足彩在线进行网络直播，以弥补目前开奖信息发布渠道所存在的客观时效限制，方便彩民实时查看。

山东彩友喜中排列五200万大奖

7月11日，体彩排列五第11085期开奖结果揭晓，当期开奖号码为45786，全国共中出33注头奖，山东彩友出手不凡，一举揽获其中20注，收获奖金200万元。

排列玩法在山东上市以来，一直深受彩民青睐，大奖更是频繁中出，尤其对于排列五来说，“单注奖金十万元，倍投也能中千万”，称得上是排列高手的真实体验，十万元大奖可谓层出不穷，百万、千万大奖也一一震撼亮相：莱芜一彩友彩友采用倍投中得排列五1000万巨奖、东营一彩友也曾

中得排列五400万巨奖。

据了解，很多彩友在投注排列三的同时，多半都会打几注排列五，为自己打开一扇大奖之门。而“排列五”的投注号码来源十分广泛：生日号、电话号、车牌号、QQ号等都能成为选号对象。投注这些特别号码的彩民，选号虽随意，投注却执着，而其中喜爱守号者也很多。用这些特殊号码投注，不仅便于彩民记忆，同时也赋予生活更多情趣，提高了彩民玩彩乐趣。



“体彩杯”山东体育彩票作品有奖征集获奖名单全部产生。获奖公告和领奖办法请登录大众网(www.dzwww.com)、山东体彩网(www.sdticai.com)查询。

“中300送20”锦上添花 我省彩友竞彩“扎堆”中奖

近期我省不少彩票店开展的“竞彩2串1中300送20”活动火爆进行，彩友大呼过瘾的同时，更收获了沉甸甸的奖金，捷报频传，“扎堆”中奖。

济南彩友：轻取奖金31万

济南彩友小李在02863彩票店很有名气，被彩友称为“2串1高手”，先后中得奖金近百万元。7月17日，小李又中奖了，这一次是通过购买日本J联赛，所有的投注都是竞彩足彩胜负彩的2串1，每

张投注51倍，一张彩票中奖奖金为302.94元，总共收获奖金294030元。小李说：“以前我买2串1都是倍投99倍，最近彩票店推出中300送20的活动，我就打算好中奖金额，倍投51倍，这样算下来，我这次投注的彩票总共多得奖金19000多元，收获奖金总额超过31万元。”

枣庄彩友：单日揽奖10万多

枣庄市中区第09085彩票店内竞彩高手A先生最近就专挑2串1收获了不少实惠。尤其在17

日这天，他所选的三个2串1方案均中奖！即：将足球胜平负方案006负 025负每张倍投25倍，共计100张；006负 016胜每张倍投34倍，共计152张；将半全场胜平负方案004胜胜 006负每张倍投35倍，共计72张，这三个方案全部中奖，奖金共计101025元！同时多赚奖励6480元，总奖金高达107505元！

泰安彩友：一周中奖近9万

泰安张先生是竞彩2串1的

忠实粉丝，活动第一天，他就制定好了投注计划，每天挑选两场最有把握的场次进行投注。改变以往单票99倍的投注习惯，根据单票奖金卡在300元后进行相应的倍数投注，这样中奖后每张票就可多得20元。凭借对赛事的把握和合理的投注计划，张先生一周之内中奖8万余元，另外每张再送20元，额外多得5300元，共收获奖金近9万元。

(小荷 张洁 赵传科)

